В рамках губернаторского проекта "СОдействие" в сельском поселении Четырла, рядом с поселком Красный Яр, благоустроен родник. На День Ивана Купалы состоялось его освящение

Какое блаженство - выпить прохладной родниковой воды в жаркий полдень. Каждый, кто хоть раз пробовал такую воду, согласится с тем, что у нее особенный, ни с чем не сравнимый вкус. И поистине целебные свойства...



Примерно в полукилометре на юго-запад от поселка Красный Яр, на месте Рябинового оврага, находится источник, бьющий из самых недр земли. Родник и четырлинская земля, основанная почти 280 лет назад, связаны неразрывно. По словам старожилов, водный ключ бил здесь всегда, с незапамятных времен. Там же находился бревенчатый колодец. К этому месту тянулись жители со всей округи, ухаживали за ним, очищали, обустраивали. Во время засухи проводили обряд вызывания дождя - Учук, а на праздник Ивана Купалы обливались водой. В последнее время родник пришел в запустение, буквально скрылся под зарослями ивняка. Неравнодушные жители пытались привести водный источник в порядок, но своими силами сделать это не получалось.

Реализовать общественную инициативу по благоустройству родника удалось благодаря Губернаторскому проекту "СОдействие". На эти цели из областного бюджета было выделено 320 тыс. руб. Софинансирование с районного бюджета составило 15

процентов. А 100 тыс. руб. поступили от инициаторов благого дела, уважаемых земляков - братьев Н.А. и В.А. Сидоровых и Ю.А. и П.А. Рыбаковых.



Полтора месяца ремонтно-восстановительных работ - и родник засиял яркими красками, обрел вторую жизнь. Территория его заметно преобразилась. На холме появилась просторная огороженная беседка с тротуарной плиткой. Оттуда к водному источнику ведут красивые ступени и металлический мостик. Направо - новый железобетонный колодец с крышей. Налево - источник с подведенной трубой.

Великим торжеством и радостью для красноярцев и четырлинцев стало освящение родника и колодца. Символично, что оно состоялось в день памяти Иоанна Предтечи, Крестителя Господня. На церемонии присутствовали глава района А.М. Лемаев, инициаторы благого дела, жители.

Водосвятный молебен отслужил настоятель храма Успения Божией Матери протоиерей Иоанн Красильников. Он окропил присутствующих святой водой, напомнил о важности и торжественности этого чудесного дня и пожелал, чтобы освященная вода пришлась на пользу души и тела, омыла всех духовно. Отец Иоанн предложил назвать источник в честь Архангела Михаила, в память о четырлинской церкви, которая носила имя этого святого.

Поздравил земляков с радостным событием и отметил значимость благого дела глава района А.М. Лемаев. "Пусть родник, который десятилетиями служил людям, бережно сохраняется жителями". Александр Михайлович подчеркнул важность реализации общественных инициатив, направленных на улучшение качества жизни сельчан.

После торжественного мероприятия сельчане потянулись к живительному источнику. Даже несмотря на то, что на столбике термометра отметка перевалила за 30 градусов, у родника было как-то по-особенному прохладно. И веяло чем-то таинственным. Напившись и умывшись родниковой водой, люди словно черпали силу самой земли и набирались новой энергией.



